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B. BAayou xou I EAesudepdinng

®c¢pa lo:
o) Na anodeiete 6L T0 ohvoro {(z,y) € R? : 22 + y? # 1} eivan avowytéd xou 6T dev eivor ouUVEXTIXG.
B) Na dcoete mapdderypa cLVOAOU TOL EivaL XAELOTO X0l PEOYUEVO, AhAS Oyt cupToYEC.

®cpa 20:
‘Eotw f:(X,d) — (Y, p) ovveyric. Av 1o K C X eivon ouunoyée urtooivoro tou X, t6te 10 f(K)
elvon oupnayég utoolvoho tTou Y.

Ocua 3o:
1

m7 z € [0,1], n=1,2,... cuyxhiver
2

No eZetdoete av 1 oxohoudio cuvapTAcewy fr(x) =

o) xotd onueio xou B) opoldpoppa.

oo

1
Ocpa 40: Alveton 1 oelpd Z

n2g?’

n=1
o) No deiete bt n oepd ouyxhivel yia xdde x € RN\ {0}, ahhd dev cuyxAivel opotdpoppa 6To 6OVORO

oaTO.
B) Na Seiete 6TL 1 og1pd ouYXhivel opoldpoppa oTo [a, +00), 6tou a > 0.

®cpa 50:

No e€etdoete v ouvdptnon T : (C[0, 1], dmaz) — (R, ] - |), T(f) = fol |f(z)|dz + f(0) w< npog v
CUVEYELL.

Onov dmaz(f,9) = IIf = gllc = sup [f(z) —g(z)|.
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